

Волшебный взмах кистей. 04.01.2022

Продолжительность: 18 часов

Место начала / Завершения тура: Псков / Псков

Места показа: Россия, Новгородская обл, Великий Новгород

Допустимый возраст: 5+

Цена за человека от Бесплатно

В стоимость тура включено

- Автобусное обслуживание по программе;
- Интерактивная экскурсия по Ярославову дворищу и Кремлю;
- Дегустация новогодних пряников, мёда и шоколада;
- Обзорная экскурсия по фабрике ёлочных игрушек + мастер-класс по росписи;
- Сопровождение представителем фирмы.

Описание тура

Великий Новгород (экскурсия по мастерской ёлочных игрушек с мастер-классом по росписи + интерактивная праздничная экскурсия с дегустацией сладостей)

Программа тура

07:30 – сбор группы, отъезд из г. Пскова.

11:00 – прибытие в В. Новгород. Посещение мастерской по изготовлению ёлочных игрушек. Обзорная экскурсия + мастер-класс.

Вам расскажут об истории ёлочной игрушки, и как создавалась мастерская, затем заглянете в самое сердце мастерской: цех стеклодувов и мастерскую художников.

Стеклодув продемонстрирует своё мастерство (секреты и тонкости старинного ремесла передаются от мастера к ученику), вы своими глазами увидите, как в пламени огня стеклянная заготовка превращается в шар или игрушку. Следующий этап производства серебрение, наносится серебрение с внутренней стороны игрушки, после чего прозрачная стеклянная поверхность становится зеркальной.

Представляли ли вы себе, что такой долгий путь проходит игрушка прежде чем оказаться в руках художника? В мастерской художников царит непередаваемая атмосфера, попав сюда, начинаешь тише передвигаться и разговаривать шепотом, с замиранием наблюдать, как тонкими взмахами кисти художник создаёт рисунок.

Затем наше путешествие продолжится, и Вы сможете проявить свои творческие способности.

Под чутким руководством художника, каждый сможет сам расписать елочную игрушку - веселого снеговичка (для росписи предлагаются именно снеговики, потому что встретить такую игрушку в магазине, за редким исключением, практически невозможно).

Фантазия гостей не знает границ, и снеговики получаются самые разные: расписанные сердечками, усыпанные блёстками и даже снеговики – денежные амулеты.

13:00 – интерактивная экскурсионная программа по Кремлю и Ярославову дворищу + дегустация сладостей.

Ждут гостей дорогих в Господине Великом Новеграде в новогодние дни, чтобы праздновать с ними по обычаям и преданиям прежних времён.

А чтобы год новый был счастливым и удачливым, призовём зверя чудесного Индрика! Все заветные желания он исполнит!

Поведают новгородцы прошлых эпох, сколько раз на Руси отмечали Новогодние торжества, покажут любезным гостям, как по звёздам время считали, чтобы канун Новогодья не пропустить. Прознают они, где новогодняя Кичита-звезда, где звезда Вышезар и где пресветлая звезда Зорица.

Научат гостей новогодней соломой путь к счастью мостить, на сусле гадать, шаркунком мороз закликать, да как на Новгороде ложку держать.

Узнают гости, что такое имальцы да повады новогодние, копыльные вечера с виноградиями, удалые пляски ланчиком. Проведают они, кем рядиться им в Новгороде – кому журавлём, кому шулюпаном, а кому гудельщиком. Послушают, как кузнецы-котованы в новогодние дни здоровье подковывают и как в Софийском храме превеликое пещное действо творят.

Погуляют гости дорогие по Детинцу – древнейшей Русской крепости, увидят на золотом куполе чудотворного голубя, увидят великих людей нашей державы на Памятнике Тысячелетия России.

А коли на мост Великий отправятся, то пройдут посреди легендарных мест, где шумел огромный Новгородский Торг, на котором купец Садко Сытиныч продавал богатый товар. Постоят гости на вечевой площади, где новгородцы избирали своих князей и ещё много узрят стародавних новгородских мест, о которых шла слава по всей Руси!

А в конце, угощения вкусные всем на радость будут: пряники рождественские, шоколад, да мёд.

14:00 – свободное время для обеда и прогулок по В.Новгороду.

16:30 – отъезд в г. Псков

Ориентировочное прибытие после 20:00

Места сбора группы

Псков

ост. Юбилейная (бывш. ост. АЗС), напротив ТЦ Магеллан